
Результати онлайн-опитування  

здобувачів вищої освіти  

спеціальності 054 Соціологія щодо 

покращення дистанційного навчання  

23-25  березня  2020 року 



За курсами навчання: % 

В опитуванні взяли участь 36 здобувачів вищої освіти  

спеціальності  054  Соціологія, що складає 92,3% від загальної 

кількості студентів спеціальності 
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Ваше ставлення до дистанційного навчання? % 

0 

0 

5,6 

8,3 

38,9 

47,2 

Інше 

Вважаю, що викладачами не створені належні умови для 
дистанційного навчання 

Наздожену матеріал, коли закінчиться карантин 

Інколи виконую завдання, в залежності від дисципліни, 
вільного часу, настрою 

Мені складно навчатись дистанційно без постійної 
присутності викладача, його пояснень, заохочень. 

Постійно виконую всі завдання з усіх предметів. 
Дотримуюсь вимог дистанційного навчання 



Чи маєте вдома інтернет-підключення для достатньої якості 

дистанційного навчання? % 

30,6 
так 

69,4 
не завжди 

,0  

ні 



 Чи виникають труднощі з дистанційним навчанням? % 

41,8 

44,4 

8,3 

5,5 

0 

Труднощів не має. Я забезпечений необхідною 
інформацією для навчання 

Мені складно змусити себе працювати самостійно. Вважаю, 
що результативність такого навчання у мене значно нижча. 

Не вистачає інформації і не завжди розумію, де її можна 
знайти 

З деяких дисциплін інформація відсутня 

Інше 



Яка форма проведення занять за допомогою дистанційних технологій 

для вас є найбільш доступною? % (можна обрати декілька варіантів 

відповідей) 

2,8 

2,8 

19,4 

30,6 

47,2 

55,7 

66,7 

Засіб організації відео зв’язку Skype 

Меседжер 

Telegram

Viber

Засіб організації відео зв’язку Zoom 

Електронна пошта 

Навчання через Центр освітніх дистанційних технологій 
МДПУ 



Яка форма проведення періодичного контролю за допомогою 

дистанційних технологій для вас є найбільш доступною? % (можна 

обрати декілька варіантів відповідей) 

5,6 

5,6 

22,2 

27,8 

38,9 

55,6 

66,7 

Засіб організації відео зв’язку Skype 

Меседжер 

Telegram

Засіб організації відео зв’язку Zoom 

Viber

Навчання через Центр освітніх дистанційних технологій 
МДПУ 

Електронна пошта 



З яких дисциплін Ви потребуєте більш розгорнутої інформації, 

додаткових пояснень, консультацій? %  (відкрите питання) 

2,8 

2,8 

2,8 

8,3 

8,3 

13,3 

61,7 

Історія соціології з КР 

Теорія девіантної поведінки 

соціологія управління 

Іноземна мова 

Методи тнз 

всі дисципліни на одному рівні 

Інформації достатньо 



Чи підтримуєте систематичний дистанційний зв'язок з викладачами дисциплін, які 

вивчаються у Вас на курсі? % 

63,9 
так 

33,3 
так, з 

викладачами, які 
постійно 

контролюють 
виконання 
завдання 

2,8 
ні 



Чи підтримуєте систематичний дистанційний зв'язок з кафедрою, 

деканатом? % 

55,6 
так 

38,9 
так, з 

викладачами, які 
постійно 

контролюють 
виконання 
завдання 

5,5 
ні 



 Ваші рекомендації, пропозиції щодо покращення, вдосконалення 

умов дистанційного навчання: % (відкрите питання) 

5,4 

8,3 

16,5 

17,1 

24,1 

28,6 

важко без живого спілкування, організовуйте з нами 
відеоконференції 

перенести практику після карантину 

зробити більш зрозумілим сайт 

зробити електронних журнал 

після карантину проводити більше додаткових занять та 
консультацій 

після карантину проводити більше тренінгів  


